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За само пола сата из Кијева су стигле различите информације о томе да је
главнокомандујући Оружаних снага Украјине Валериј Залужни смењен.

  

  

Најпре је посланик Врховне раде Алексеј Гончаренко изјавио како је Залужни смењен,
иако није објављен указ председника Украјине о смени.

  

Гончаренко је казао и да је Залужном понуђено место амбасадора у једној европској
земљи, али је он то одбио.

  

Потом се огласило Министарство одбране Украјине и у саопштењу демантовало
наводе медија о смени, мада је нејасно да ли се мисли на смену Залужног или смену
министра одбране Рустама Умерова.
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Огласило је Министарство одбране Украјине: „Драги новинари, одмах одговарамо свима:
Не, то није тачно".

  
  

Вот комментарий Министерства обороны Украины. pic.twitter.com/DLvut4duPo

  — Олег Царев (@OlegTsarov) January 29, 2024    

Канцеларија украјинског председника негирала је смену Залужног. Међутим, Зеленски у
вечерњем обраћању није рекао ништа о кадровским променама.

  

Како је написао новинар Економиста Оливер Керол на твитеру позивајући се на извор у
украјинској влади, вероватно је ово ипак истина. Чека се званично саопштење Кијева.

  

Огласио се и портпарол украјинског председника Сергеј Никифоров који је негирао да је
Зеленски сменио Залужног.

  

"Дефинитивно не, председник није сменио врховног команданта", одговорио је
Никифоров за "Украјинску правду".

  

Зеленски је објавио снимак свог редовног вечерњег обраћања на Телеграму, али у њему
нема ни речи о Залужном.

  

Ни бивши председник Украјине Петер Порошенко не зна шта се тачно дешава у Кијеву.

  

Он се огласио из Брисела речима да су партнери Кијева шокирани гласинама о смени
шефа оружаних снага.

  
  

Відставка Залужного, якщо це правда, — вистріл в десятку по національній єдності,
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необхідність якої розуміємо і ми, і наші партнери.  
  
  Єдність є і надалі можлива тільки навколо Збройних Сил. А їх уособленням став
Валерій Залужний.
  Подібне рішення не вмотивоване…

  — Петро Порошенко (@poroshenko) January 29, 2024    

"Најбоље је одмах демантовати гласине. Не потписујте декрет ако планирате. Немојте га
објављивати, поцепајте га ако је потписан. Он неће учинити Украјину јачом, а његове
последице ће бити изузетно негативне", поручује Порошенко.

  

Украјински политичар Олег Царeв подсећа да је Порошенко, када је сазнао да га шеф
СБУ Валентин Наливајченко шпијунира и информације шаље америчкој амбасади у
Кијеву, покушао да га смени чак четири пута.

  

"Чак је и потписао декрет о смени, али је под притиском САД одустао. Тако је
можда и сада са Зеленским и Залужним", тврди Царeв.

  

Украјински новинар Роман Цимбаљук тврди да је Зеленски именовао руководиоца
главне управе војно-обавештајне службе Украјине Кирила Буданова за
главнокомандујућег Оружаних снага Украјине уместо Залужног.

  

Да је Залужни смењен тврди и уредник рубрике о одбрани у "Економисту" Шашанк Џоши.

  

Главна уредница РТ и медијске групе "Расија севодња" Маргарита Симоњан навела је
на Телеграму да, без обзира да ли је Залужни смењен или не, на његово место ће доћи
Буданов.

  

"Хаос на фарми је користан за нас. Плус је лепо", каже Симоњан.

  

У више новинских извештаја западних медија објављених у претходном периоду
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наводило се да постоје несугласице између Зеленског и Залужног. Повод је интервју
који је командант украјинске војске дао "Економисту" у којем је признао да је
контраофанзива пропала.

  

То је изазвало оштре критике Кијева који је поручио Залужном да се клони политике.

  

Подсетимо, човек кога је према новинским изворима Зеленски именовао на чело
Оружаних снага, Кирил Буданов, налази се на потерници Москве.

    

Федерална служба безбедности утврдила је да је Буданов, који је био шеф Главне
обавештајне управе, одговоран за напад на Кримски мост који се догодио 8. октобра
2022.

    

Буданов је оптужен за кривична дела: стварање терористичке групе, покушај
терористичког напада са предумишљајем и нелегална куповина оружја и експлозива.

  

Руски истражни комитет је 3. октобра оптужио Буданова и неколико других војних
команданата у одсуству да су наредили нападе дроновима на руску територију у
периоду од априла 2022. до септембра 2023.
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  Да ће миљеник ЦИА Буданов преузети место Залужног недавно је обелоданиофинско-немачки технолошки бизнисмен Ким Дотком.  Буданов је наводно избор "праве председнице Украјине" Викторије Нуланд, јер је он"довољно луд да разнесе нуклеарну електрану".    Zaluzhny is on his way out. A huge change of command at a key moment in the war. See hisessay for us a few months ago: https://t.co/H2SjN0Ef6V https://t.co/BplAozUly9  — Shashank Joshi (@shashj) January 29, 2024    Са друге стране, посланик Алексеј Гончаренко потврђује да је Залужни смењен, алиуказ још није потписан.  Пентагон је одбио да коментарише наведене гласине.  (РТ, Спутњик)  
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